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BIBLIOTECA PAROHIALĂ 
 

Delectează-te cu o lectură plăcută!  

Citeşte şi informează-te ! 

Prin Biblioteca Parohială, vă punem la 

dispoziţie o gamă largă de cărţi religioase şi de 

cultură generală.  

Program de funcţionare: 

Duminica, între orele 11.00-12.00 

Persoane de contact: 

Alexandra Popa, tel. 0742 322 580,  

petite_sourire@yahoo.com 

 

Irina Dănilă, tel. 0742 344 024,  

  irina_danila93@yahoo.com 

Scurtă exegeză la Apostolul duminical 
Epistola a II-a către Corinteni 6, 16-18; 7, 1 

 

16. ce înţelegere este între templul lui Dumnezeu şi idoli ? 

Căci noi suntem templu al Dumnezeului celui viu, precum 

Dumnezeu a zis că: " Voi locui în ei şi voi umbla şi voi fi 

Dumnezeul lor şi ei vor fi poporul Meu". 

17. De aceea: " Ieşiţi din mijlocul lor şi vă osebiţi - zice 

Domnul - şi de ce este necurat să nu vă atingeţi şi Eu vă voi primi 

pe voi. 

18. Şi voi fi vouă tată, şi veţi fi Mie fii şi fiice", zice Domnul 

Atotţiitorul. 

1. Având deci aceste făgăduinţe, iubiţilor, să ne curăţim pe 

noi de toată întinarea trupului şi a duhului, desăvârşind sfinţenia 

în frica lui Dumnezeu. 

*** 

Omul este chemat să devină „templu al Dumnezeului celui 

viu”. Nimeni nu poate să-L urmeze pe Hristos şi să stea lângă 

Hristos. În Hristos nu poţi fi decât în El şi El în tine. Nu poţi să fii 

lângă sau după Hristos. Dacă eşti doar lângă sau Îl imiţi pe 

Hristos, înseamnă că nu Îl trăieşti pe Hristos în modul plenar, în 

adâncul inimii. Iar această unire, creştinii o pot dobândi cu 

ajutorul harului dumnezeiesc prin participarea la Sfânta Liturghie 

şi primirea Sfintelor Taine, aşa cum subliniază şi Sfântul Vasile 

cel Mare: „fiind Dumnezeu prin natură, Sfântul Duh 

îndumnezeieşte prin har toate cele care aparţin încă naturii supuse 

schimbării". "Prin El se face înălţarea inimilor, îndumnezeirea 

celor slabi, desăvârşirea celor înaintaţi. El este Cel care, strălucind 

în cei care s-au curăţit de toată întinăciunea, îi face duhovniceşti, 

prin comuniunea cu El. În Duhul Sfânt putem contempla pe 

Dumnezeu" (Sf. Vasile cel Mare Apud. Pr. Prof. Dorin Zarioiu, 

Sfinţirea şi îndumnezeirea omului)  

De asemenea, Sfântul Dionisie Areopagitul vorbeşte despre 

lucrarea unificatoare a Sfintelor Taine care adună într-un duh pe 

toţi oamenii, iar Sfânta Liturghie Euharistică „este numită adunare 

şi comuniune (sinaxă), chiar dacă orice slujbă a oricărei Taine 

adună vieţile noastre împărţite, întru îndumnezeire unitară şi prin 

unificarea de chip dumnezeiesc a vieţilor împărţite, le dăruieşte 

comuniune şi unire cu Cel Unul. Dar iarăşi aproape că nu se poate 

săvârşi vreo slujbă ierarhică fără ca atotdumnezeiasca Euharistie 

să nu încununeze în mod concentrat prin sfânta ei lucrare cele care 

s-au săvârşit prin fiecre taină în parte, adunând în unitate cele care 

s-au împlinit prin darul venit de la Dumnezeu, al Tainei 

desăvârşitoare desăvârşind comuniunea cu Dumnezeu Cel ce le-a 

primit pe toate” (Sfântul Dionisie Areopagitul, Opere complete)  

Însuşi textul cântărilor Sfintei Liturghii ne deschide către 

experienţa unirii în Duh. La finalul Sfintei Liturghii suntem 

chemaţi să rostim: „Am văzut Lumina cea adevărată, am primit 

Duhul cel ceresc; am aflat credinţa cea adevărată, nedespărţitei 

Sfintei Treimi închinându-ne, că Aceasta ne-a mântuit pe noi”.  

Înțelegem, așadar, din textul Apostolului acestei duminici că 

prin părtășia la Sfintele Taine și la Sfânta Liturghie și prin 

lucrarea Duhului Sfânt, Dumnezeu poate să locuiască în ființa 

noastră. Iar această prezență ne transformă în fii ai Săi preaiubiți 

și ne ridică deasupra tuturor vicisitudinilor și dificultăților. 

Avem însă și noi de împlinit o lucrare: să ne curățim, pentru a 

oferi sălaș corespunzător Domnului în ființa noastră. Și această 

curățenie are în vedere cele două izvoare ale manifestării umane: 

sufletul și trupul. Aparent, ar fi două direcții diferite de lucru cu 

propria persoană: trupească și sufletească. În fapt, însă, cele două 

laturi interferează. Păcatele trupești aduc cu ele și degradarea 

spirituală, îmbolnăvesc sufletul, iar patima sufletească este, la 

rândul ei, generatoare de păcate trupești. Totuși, Sfântul Apostol 

Pavel, ne arată astăzi care este ordinea îndreptării noaste: întâi să 

ne curățim trupul de toată întinarea și apoi, în trupul curat să 

începem curățirea sufletului nostru.          Vasilica Onofrei 

Puteţi direcţiona 2% din impozitul  

pe venitul dvs. pentru lucrările  

şi activităţile pe care le susţine  

PAROHIA “TOMA COZMA”  
 

Datele noastre necesare pentru completarea  

Formularului 230 sunt:  

• Numele Asociaţiei:  

   PAROHIA “TOMA COZMA”  

• CIF (Codul de Identificare Fiscală):  

  11198095  

• Contul Organizaţiei în format IBAN:  

  RO38 RZBR 0000 0600 0027 6450  

 

•ATENŢIE:  

La formularul 230 trebuie anexat obligatoriu, 

în copie, formularul 210— “Fişa fiscală”, care se 

obţine de la angajator.  
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Duminica a șaptesprezecea după Rusalii 

Program liturgic în această săptămână  
 

 Astăzi, duminică,  2 februarie 

 ora 8.00, Utrenia şi Sfânta Liturghie  

Preoţi slujitori:  

- Pr. Paroh Mihai Mărgineanu   

- Pr. II Iustinian Ionuţ Răduc  

Ipodiaconi: Bogdan Albu, Alexandru Adomnicăi 

Asistent liturgic:  Vlad Carpiuc 

 Ora 16.00 Paraclisul Maicii Domnului. În cadrul 

acestei rugăciuni este expusă spre venerare o copie a 

icoanei făcătoare de minuni a Maicii Domnului 

„Prodromița”, ce poartă binecuvântarea unui mare 

duhovnic, vrednicul de pomenire Protos. Petroniu 

Tănase, fost stareț al mănăstirii Prodromul de la 

Athos. 

Marți, 4 februarie,  

Ora 16.00, Acatistul Sfintei Mari Mucenițe Ecaterina 

Vineri 7 februarie 

Ora 16.00 Slujba Sfântului Maslu 

Sâmbătă 8 februarie,  

Ora 16.00, Slujba Vecerniei 

Evanghelia duminicii 
Femeia cananeancă  

(Matei 15,21-28) 
 

21. Şi ieşind de acolo, a plecat Iisus în părţile 

Tirului şi ale Sidonului.  

22. Şi iată o femeie cananeiancă, din acele 

ţinuturi, ieşind striga, zicând: Miluieşte-mă, 

Doamne, Fiul lui David! Fiica mea este rău 

chinuită de demon.  

23. El însă nu i-a răspuns nici un cuvânt; şi 

apropiindu-se, ucenicii Lui Îl rugau, zicând: 

Slobozeşte-o, că strigă în urma noastră.  

24. Iar El, răspunzând, a zis: Nu sunt trimis 

decât către oile cele pierdute ale casei lui Israel.  

25. Iar ea, venind, s-a închinat Lui, zicând: 

Doamne, ajută-mă.  

26. El însă, răspunzând, i-a zis: Nu este bine să 

iei pâinea copiilor şi s-o arunci câinilor.  

27. Dar ea a zis: Da, Doamne, dar şi câinii 

mănâncă din fărâmiturile care cad de la masa 

stăpânilor lor.  

28. Atunci, răspunzând, Iisus i-a zis: O, femeie, 

mare este credinţa ta; fie ţie după cum voieşti. Şi 

s-a tămăduit fiica ei în ceasul acela. 

Icoane realizate de pictorul Cristian Ștefan 

Conform prevederilor 

statutare, a fost 

convocată pentru ziua 

de astăzi 2.02.2014, la 

ora 12.30, la Sfârșitul 

Sfintei Liturghii, 

Adunarea Parohială 

Electorală pentru 

alegerea de noi 

membri în Consiliul și 

Comitetul parohial. 

Pr.  Mihai Mărgineanu 

Astăzi: Întâmpinarea Domnului  

mailto:parohiatomacozma@gmail.com
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Doamne, miluiește-mă ! 
 

O, femeie, mare este credința ta ! - Dacă aceste cu-

vinte ar fi fost spuse unei femei israelite, rostirea lor s-ar 

fi înscris în limitele firescului. Apelul la Hristos ar fi fost 

o prelungire a trăirii ei religioase și a convingerii că stă de 

vorbă cu Mesia cel mult așteptat. Mântuitorul rostește însă 

aceste cuvinte față de o femeie canaanită, de alt neam, 

străină și de rânduielile Legii vechi și de credința iudaică. 

Femeia cananeancă nu a venit la Domnul Hristos din 

credință, ci din interes, motivată de dorința de a-și vedea 

fiica izbăvită de chinul cumplit al diavolului. Credința ei a 

a apărut progresiv, pe măsura efortului depus de a con-

vinge pe Cel care părea a nu-i acorda atenție. Argumentul 

logic - nu sunt trimis decât numai către oile pierdute ale 

casei lui Israel - a făcut pe ucenici să renunțe, dar femeii 

mai mult i-a sporit credința,  aducând-o în „linia întâi”. Și 

abia când cererea i-a fost respinsă în mod umilitor, femeia 

și-a susținut adevăratul examen al credinței. Iar smerenia 

și perseverența sa ne-au revelat o credință admirabilă ! 

Deși zona Tirului și a Sidonului, căreia îi aparținea 

era de de religie politeistă păgână, femeia a dovedit 

înțelepciunea de a depăși handicapul unei credințe greșite, 

prin câteva trăsături de caracter, mereu actuale: 

sensibilitatea umană, căci suferea pentru altcineva, 

atitudinea altruistă, căci intermedia o binefacere și nu 

cerea pentru sine, răbdarea întărită cu nădejde, 

perseverența, adică cererea stăruitoare, smerenia în 

rugăciune, înțelepciunea de a nu supăra pe Domnul.  

În rugăciunea sa, Îl numește pe Hristos „fiu al lui 

David”. Era o sintagmă care, în general, indica pe Mesia. 

Când izgonește demoni, poporul îl privește pe Hristos ca 

„fiu al lui David” (Matei 12,23), aclamându-l la intrarea 

în Ierusalim cu: „Osana Fiului lui David !”(Matei 21,9). 

Femeia nu folosește această exprimare ca pe o formulă de 

politețe, ci era convinsă că izbăvirea fiicei sale va veni 

prin „fiul lui David”. Și când te gândești că David era cel 

care omorâse odinioară în luptă pe strămoșul ei Goliat ! 

Femeia cananeancă nu s-a lăsat intimidată nici de 

diferențele doctrinare și nici de istoria tensiunilor 

interetnice, ci, pentru ea, credința personală și statornicia 

în această convingere au devenit mijloacele prin care să 

își poată elibera copilul din posesia diavolului. Observa 

Sf. Ioan Gură de Aur: „Uită-mi-te că apostolii au fost 

biruiți, n-au reușit nimic, iar femeia a reușit! Atât de 

puternică este rugăciunea stăruitoarei!”  

Ori, tocmai rugăciunea ei îi ilustrează cel mai frumos  

credința. Nu cere nimic concret în rugăciunea sa, ci, 

având credința puternică și conștiința că se adresează lui 

Dumnezeu, care toate le știe, se limitează doar la a striga: 

„Miluiește-mă, Doamne !”. Acest „Doamne miluiește”, 

devenit temelie a rugăciunilor ortodoxe, suntem chemați 

să îl rostim de cât mai multe ori, încredințându-ne că în 

tot ceasul suntem la mila Domnului. Căci, ce aș putea să-i 

cer lui Dumnezeu care mă cunoaște mai bine decât mă 

cunosc eu și orânduiește pentru mine un bine mai mare 

decât cel pe care mi-l doresc ? - Doamne, miluiește-mă ! 
           Pr. Mihai Mărgineanu 

Primii pași spre Hristos 
 

Educaţia religioasă a copilului este un proces continuu 

care consider că începe încă din pântecele mamei. Am realizat 

acest lucru cugetând la cuvintele parintelui Arsenie Boca care 

spunea într-o predică: ”înclinările ce le-au avut părinţii în 

timpul sarcinii, acelea vor fi conducătoare în toată viaţa 

copilului ce se va naşte. Acum e vremea cea mai scumpă de a 

îngriji de purtările viitoare ale copilului, căci acum poţi semăna 

într-înşii înclinările unui sfânt sau apucăturile unui tâlhar.” 

Așadar, ambii părinţi trebuie să asigure un ambient familial 

armonios pentru o dezvoltare frumoasă a pruncului.  

Îmi aduc aminte cât eram de agitată şi uneori nervoasă 

fără motiv. Dar împărtăşirea cu Sfintele Taine îmi era ca o 

binecuvântare care, preţ de câteva zile îmi asigura o linişte 

aparte. De aceea am căutat să mă spovedesc şi împărtăşesc cât 

mai des posibil, participând la Sfânta Liturghie duminica, la 

Sfântul Maslu vinerea, la slujbele Deniilor din Postul Mare. 

Simțeam că trăirea spirituală, starea de rugăciune se transmitea 

şi pruncului. În ultimele săptămâni de sarcină, o dată, în timpul 

Sfintei Liturghii, după ce am luat Sfânta Împărtaşanie, am simțit 

cum pruncul, care fusese cam agitat, s-a liniștit pe loc.  

După naștere, următorul pas duhovnicesc pentru copil și 

pentru noi a fost încreştinarea. Am ales cu grijă naşa, ținând 

cont de trăirea şi practicarea credinţei ortodoxe, nu starea 

socială sau financiară. Ea cu siguranţă va veghea şi va contribui 

la o dezvoltare armonioasă a fetiţei mele şi la statornicirea 

acesteia în credinţă. 

La 8 zile după săvârşirea Tainei Sfântului Botez, am 

îmbisericit fetiţa. Nu ştiam prea sigur ce simbolizează acest 

ritual însă am aflat ulterior că această întreagă procesiune se 

face prin analogie cu cele întâmplate cu Pruncul Iisus, când a 

fost adus la Templu în Ierusalim, spre închinare, la patruzeci de 

zile după nașterea Sa. Iar acest eveniment îl actualizăm mereu 

la sărbătoarea Întâmpinării Domnului, pe 2 februarie. Dar, o 

dată în viață, fiecare copil trăiește și din perspectivă personală 

calea Pruncului Iisus. Practic, mama care a născut vine în 

biserică şi în numele familiei aduce pe noul-născut ofrandă lui 

Dumnezeu, pentru ca preotul să îl închine la Sfântul Altar.  

În momentul în care preotul mi-a predat fetiţa înapoi, în 

faţa uşilor împărăteşti, am simţit cum Biserica - mamă mi-a 

încredințat responsabilitatea de a-mi crește copilul în spirit 

ortodox, căci spune o vorbă: “Copii sunt oglinda părinţilor”.  

Are acum doar câteva luni, dar în fiecare seară, spun 

lângă ea rugăciunea „Tatăl nostru” şi „Îngeraşul”, pe care mi le 

spunea şi mie mama, cand eram mică. Îi fac semnul Sfintei 

Cruci, când doarme sau după ce mănâncă. În casă ne străduim 

să-i oferim starea de armonie și liniște pentru o dezvoltare 

sănătoasă și participăm împreună la liturghia duminicală  pentru 

a o împărtăşi cu Sfintele Taine cât mai des.  

Pe măsură ce va creşte vom căuta să o angajăm cât mai 

mult în viața duhovnicească a familiei, știut fiind că un copil 

care se roagă pentru familia sa este un mic înger păzitor, căci 

rugăciunile nevinovăției și purității sale sunt auzite la Domnul.  

Iar când ne apar întrebări spirituale, apelez la preotul duhovnic, 

căci este foarte importantă comunicarea cu Biserica 

Având în vedere acestea, putem spera că sădind în 

sufletul fetiței noastre dragostea de Dumnezeu și respectul față 

de cele sfinte, cu o prezență constantă în comunitatea de 

rugăciune a Bisericii, măcar îi așezăm în conștiință repere solide 

pentru pentru dezvoltarea ei armonioasă, iar când va ajunge la 

maturitate, nădăjduiesc că toate sfaturile duhovniceşti primite 

din fragedă vârstă, o vor însoţi pe tot parcursul vieţii.  

Ionela Nălbaru 
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Anul 2010 - În plan edilitar-gospodăresc: 

 Încheierea amplelor lucrări de consolidare a bisericii. Au urmat 

reparații și zugrăveli interioare, cu executarea podinelor noi din 

lemn, pentru zona stranelor pe toată circumferința interioară a 

bisericii. 

 Înzestrarea bisericii cu un set de 20 scaune, dăruite de familia 

domnului epitrop Ştefan Holicov 

 Primirea a două icoane argintate (Mântuitorul și Maica 

Domnului) donația Adrian și Adriana Găetan, 

 Completarea inventarului de cărți de cult: un Apostol, un 

Catavasier și un Utrenier, donație a familiei Gheorghe și Elena 

Moraru  

 Dotarea altarului cu un microfoane performante, de către familia 

Cristian și Florentina Miron.  

 Curățarea și recondiționarea catapetesmei, prin bunăvoința 

domnișoarei prof. Octaviana Marincaș, și cu participarea unei 

echipe entuziaste de studenți și a asistentului restaurator Dan 

Streza. 

În plan cultural-filantropic: 

 Acţiuni umanitare la: Spitalul Bârnova, secția exterioară 

Spitalului de Psihiatrie Socola, la Centrul social de tip 

rezidenţial Galata  şi pentru persoanele nevoiaşe, bătrânii şi 

bolnavii din parohie, în perioada Postului Mare 

 Cu prilejul celor două Hramuri ale parohiei, Consiliul şi 

Comitetul parohial au asigurat activitatea specifică de protocol  

pentru invitați și pelerini, dar și tradiționalele activități 

umanitare fiind duse creştinilor nevoiaşi la domiciliu pachete cu 

alimente şi preparate calde de la Hram. 

 Meditații gratuite la matematică pentru elevi, cu implicarea 

domnului Lucian Crăciunescu ; 

 Curs gratuit de limbă engleză, cu implicarea doamnei Ingrid 

Humă  

 Manifestări cu ocazia Zilei tineretului ortodox,  zilei eroilor si a 

altor săbători cu caracter comemorativ: Părintele Cleopa, Mihai 

Eminescu etc. 

 Distribuirea de 700 de pachete cu alimente pelerinilor care, în 

seara de 13 octombrie, așteptau să se inchine la moaștele Sfintei 

Parascheva 

 La Naşterea Domnului S-a distribuit pachete cu îmbrăcăminte, 

dulciuri şi jucării pentru săraci şi S-a oferit cadouri tuturor 

copiilor, dar şi creştinilor prezenţi la slujbă. 

Anul 2011 - În plan edilitar-gospodăresc: 

 Instalarea unui sistem de iluminat modern, ce pune în evidență 

biserica, asigurând și iluminatul ambiental. Finanțarea acestei 

lucrări a fost asigurată în exclusivitate de domnul consilier 

Viorel Vicoveanu  

 Construirea unui zid de sprijin în zona superioară a parcului, cu 

materiale asigurate de către S.C. BIOMA, execuția fiind 

asigurată și sponsorizată de domnul ing. Radu Apântei. Fața 

bordurată din mozaic, atât la zidul de sprijin din fața bisericii, 

cât și la cel din zona superioară, a fost sponsorizată integral de 

domnul consilier Viorel  Vicoveanu, care a asigurat și echipa de 

execuție.  

 Realizarea unui gard nou din scândură de stejar, pe schelet 

metalic și temelie din beton armat, pe latura de nord a terenului 

bisericii. Domnul epitrop Ștefan Holicov a pus la dispoziție, pe 

cheltuială proprie, tot materialul lemnos, execuția temeliei din 

beton armat și montarea stâlpilor metalici și a traverselor fiind 

sponsorizate, în primii 20 de metri de către S.C. Omega-

Tehnoton, iar restul, până la finalizare, de către S.C. DAS SRL., 

 Poarta mare de acces principal în curtea parohiei, a fost realizată 

din fier forjat, pe stâlpi de beton armat îmbrăcați cu piatră 

ornamentală. Întreaga lucrare a fost sponsorizată de doamna 

Consilier parohial Liliana Bălan, iar proiectul a fost făcut prin 

sponsorizare de către domnul arhitect Florin Matei. 

 adaptarea și refacerea instalației de încălzire în biserică, 

conform cu configurația noilor strane, lucrare sponsorizată de 

S.C. DAS  S.R.L. 

 CLUBUL DE ŞAH al parohiei, prin implicarea domnului 

Gheorghe Aioanei, care ne-a reprezentat și la Proiectul „Închis 

am fost şi M-aţi cercetat”, cu organizarea unor simultane de şah 

la Penitenciarul Iaşi  

În plan cultural-filantropic: 

 MEDITAŢII gratuite LA MATEMATICĂ, LIMBA ENGLEZĂ 

 Organizarea Cursului gratuit de încondeiat ouă şi a Cursului 

gratuit pentru învăţarea Colindelor de Florii şi a Cântărilor 

Prohodului  

 Organizarea Cursului gratuit de Colinde româneşti - cu sprijinul 

domnişoarelor Daniela şi Ramona Cojocaru - precum şi a mai 

multor concerte de colinde în perioada premergătoare 

Crăciunului şi în zilele Crăciunului. 

Anul 2012 - În plan edilitar-gospodăresc: 

 Înzestrarea bisericii cu un set complet de strane noi din lemn de 

stejar sculptate, prin donații din partea enoriașilor  

 revizii ale sistemului de canalizare și apă a parohiei cu sprijinul 

domnului Despan Viorel, membru în Consiliul de Onoare al 

parohiei noastre. 

 curățarea pomilor și aducerea acestora la o imagine adecvată 

parcului parohial, lucrare asigurată integral de Primăria Iași 

În plan cultural-filantropic: 

 Pelerinaje cu bicicleta, care s-au bucurat de largă popularitate ii 

 Organizarea Cursului gratuit de Canto pe perioada vacanței mari 

și a Cursului gratuit de Colinde, cu implicarea nemijlocită a 

domnișoarei Daniela - Mihaela Cojocaru  

 Organizarea Cursului gratuit de încondeiat ouă şi a Cursului 

gratuit pentru învăţarea Colindelor de Florii şi a Cântărilor 

Prohodului  

 La Sărbătoarea Nașterii Domnului, distribuirea de pachete cu 

îmbrăcăminte, dulciuri şi jucării pentru săraci şi cadouri tuturor 

copiilor, dar şi creştinilor prezenţi la slujbă.  

2013 - În plan edilitar-gospodăresc: 

 Dotarea cu 20 de scaune din lemn pliante, pentru interiorul 

bisericii, prin donația domnului Constantin Dorofte 

 au fost executate lucrări de amenajare a aleii carosabile și a 

parkingului din curtea Bisericii; 

 dotarea instalației de sonorizare cu un mixer acustic performant 

și cu un microfon, prin generozitatea familiei Sandu Ionuț-

Andrei și Constantina, împreună cu fiica Teodora și a familiei 

Miron Florentina și Cristian cu fiii 

 dotarea porţilor principale de la biserică cu o instalație de 

automatizare modernă. Instalația a fost sponsorizată de S.C. 

Bioma, iar execuția a fost asigurată prin donație de familia 

George și Damiana Costin 

 Cu prilejul celor două Hramuri ale parohiei  s-au organizat 

agape creştine pentru pelerini şi au fost duse creştinilor nevoiaşi 

la domiciliu pachete cu alimente şi preparate calde de la Hram, 

sponsori  membrii Consiliului şi Comitetului parohial 

  În 7 iunie, după perioada de garanție, a avut loc recepţia finală 

a amplelor lucrări de consolidare-restaurare a bisericii, finanțate 

prin Ministerul Culturii. 

 În plan cultural-filantropic: 

 Slujbă de pomenire și moment liric la biserica noastră, în cadrul 

Simpozionului internaţional „Mihai Eminescu - poet naţional şi 

universal”, duminică, 20 ianuarie 2013  

 Şi în acest an s-au organizat tradiționalele acţiuni umanitare 

destinate pacienţilor din unele instituţii spitaliceşti: Spitalul 

Bârnova, la Centrul social Galata, precum şi pentru bătrânii şi 

bolnavii din parohie, în perioada Postului Mare, la Nașterea 

Domnului, la Sărbătoarea Sfintei Prascheva și la cele 2 Hramuri 

Pagină realizată de domnișoarele Ștefana și Maria Voicu 

Scurt bilanț al realizărilor din parohia noastră între anii 2010-2014 


